



### 江苏最年轻市长人选公示 是名70后女干部

又一位70后获重用!昨日,《新华日报》发布消息称,南京市委常委、宣传部长蔡丽新拟任设区市市长人选。

记者注意到,这名出生于1971年10月的正厅级干部是位女性。通过公示且顺利当选后,她将成为江苏最年轻的设区市市长。

放眼全国,目前在地市方面,担任党政主要领导职务的有48名女性。■据《法制晚报》



### 朴槿惠个人财产公开: 总额达37亿韩元

据韩国《朝鲜日报》3月23日报道,根据韩国前总统朴槿惠的财产申报情况,其财产总额达到37亿韩元(约合人民币2300万元),2013年就任总统以后,在任4年期间,其财产总额增加约12亿韩元。

朴槿惠的财产在就职总统的第一年为25.57亿韩元,随后每年增加,4年间共增加了11.79亿韩元。■据环球网



### 济南原市长杨鲁豫案一审开庭 被控受贿超2300万

河南省平顶山市中级人民法院23日一审公开开庭审理了山东省济南市原市长杨鲁豫受贿一案。

平顶山市人民检察院指控:2004年至2016年,被告人杨鲁豫直接或通过其亲属非法收受相关单位和个人财物共计折合人民币2327.8228万元。

■据新华社

# 41项行政事业性收费取消或停征

## 房屋转让手续费取消;商标注册收费标准减半

据新华社电 记者23日从财政部获悉,财政部、国家发展改革委近日发布通知称,为切实减轻企业和个人负担,促进实体经济发展,自2017年4月1日起,取消或停征41项中央设立的行政事业性收费,同时将商标注册收费标准降低50%。

根据《关于清理规范一些行政事业性收费有关政策的通知》,取消或停征的涉企行政事业性收费共35项,包括房屋转让手续费、农业转基因生物安全评价费等;取消或停征的涉及个人等事项的行政事业性收费共6项,包括预防性体检费、婚姻登记费、收养登记费等。

通知要求各省市区财政部门对本地区出

台的行政事业性收费政策进行全面清理,并于2017年4月30日前,将清理规范情况报送财政部。对确需保留的行政事业性收费项目,要实施目录清单管理,主动接受社会监督。对中央设立的行政事业性收费,要严格按照国家规定执行,不得擅自改变征收范围、征收标准或另行加收任何费用。

另外,各地区、有关部门和单位应当严格按照行政事业性收费管理规定,对须取消、停征或减免的行政事业性收费,不得以任何理由拖延或者拒绝执行。有关部门要加强政策落实情况的监督检查,对违反规定的,应当按照《预算法》《价格法》《财政违法行为处罚处分条例》等法律、行政法规规定予以处理。

### 趣图 | QU TU

#### “二师兄”高速公路散步引发车祸



一头不知从哪来的大肥猪在高速公路上散步,导致奔驰车避让不及撞了宝马。3月22日,湖北省高警总队给这起奇特的车祸下了结论:奔驰赔宝马,猪无责。■据《武汉晚报》

#### 两只鸭子在英国首相府前激战



胆大包天!两只鸭子在英国首相府前激战。当地时间2017年3月22日,在英国伦敦,英国政要聚集的唐宁街上竟出现两只打架的鸭子,“战斗”异常激烈。■据中新社

#### 加拿大2只黑狼高速公路上与车赛跑



近日,在加拿大西北地区的一条高速公路上,两只威武雄壮的黑狼和一辆车进行赛跑,上演了一出现实版的“与狼共奔”。一名叫做朗达·米勒的女子当时正开车行驶在这条高速公路上,有幸拍到了这段令人难以置信的视频。■据环球网

发布  
FABU

### 日本“加贺号”服役 中方:应汲取被击沉的历史教训

日本海上自卫队最大航母级直升机护卫舰“加贺号”22日正式服役。据媒体报道,“加贺号”增强了日本的海外投射能力,以应对中国在亚洲地区日益增强的影响力。对此,中国外交部发言人华春莹23日表示,“加贺号”曾在二战期间被美军击沉,日方应该汲取历史教训。

■据央视

### 亚投行批准中国香港及加拿大等13个新成员加入

亚投行批准13个新成员的加入申请,成员数量达到70个。根据央视的报道,这些新加入的成员有:阿富汗、比利时、亚美尼亚、加拿大、斐济、埃塞俄比亚、中国香港、匈牙利、东帝汶、爱尔兰、秘鲁、苏丹和委内瑞拉。■据新华社

### 阿拉木图入选 全球“最便宜”大城市榜首

据经济学人智库(EIU)发布的“2017全球生活成本报告”显示,新加坡连续第4年成为全球生活成本最高的城市,其次为香港和苏黎世。而哈萨克斯坦城市阿拉木图位于该榜单最末位,名列第133名。■据《中国日报》

### 说事 | SHUO SHI

#### 2016亚洲竞争力排名出炉: 中国第九 新加坡居首

3月23日发布的《亚洲竞争力2017年度报告》显示,在包括中国在内的亚太地区37个经济体中,2016年综合竞争力排名,新加坡蝉联第一,中国稳居第九。

在综合竞争力排名中,“亚洲四小龙”新加坡、中国香港、韩国和中国台湾排名前三。■据新华社

#### 联合国报告: 2040年约6亿儿童将面临“水匮乏”

联合国儿童基金会22日在世界水日当天发布报告说,到2040年全球将有约四分之一儿童、即6亿名儿童生活在水资源匮乏地区。■据新华社

#### 高校不惜血本抢人才: 800万房补 100万年薪

800万元房补,100万年薪。这是华东政法大学在2017年高层次人才招聘公告中,给学科领军人才开出的该校“史上最高”待遇。“双一流”大幕开启,各地高校“挖”人才可谓不惜血本,其中尤以“资金实力雄厚的东部理工类高校”为最。■据央视

真是胆大包天!